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ارسال ۵۰۰ اثر به دبیرخانه جشنواره ملی شعر مهدوی اقوام ایرانی
غلامرضا روزبهی، معاون فرهنگی دانشگاه آزاد استان کهگیلویه‌و‌بویراحمد گفت: »یکی از 

برنامه‌های فاخری که ریاست دانشگاه آزاد اسلامی کشور با همکاری مؤسسه امامت و مهدویت 

برای دانشگاه‌های آزاد تعریف کرده جشنواره علمی و فرهنگی امامت و مهدویت است که این 

جشنواره در بیش از ۶۰ واحد دانشگاهی و موسسه سما سراسر کشور برگزار می‌شود.«

وی افزود: »استان میزبان جشنواره ملی شعر مهدوی اقوام ایرانی است که ۱۷ بهمن ماه امسال 

اختتامیه برنامه را با حضور شاعران و علاقه‌مندان به حوزه شعر برگزار می‌کنیم که از علاقه‌مندان و 

دغدغه‌مندان علمی، فرهنگی و هنری برای حضور در این جشنواره دعوت به عمل می‌آید.« روزبهی 

عنوان کرد: »این برنامه سال‌های گذشته به خوبی برگزار شده و امیدواریم امسال هم بتوانیم برنامه 

فاخر و خوبی را برگزار کنیم.«

معاون دانشگاه آزاد گفت: »علاقه‌مندان جهت شرکت در این جشنواره می‌توانند آثار خود را از طریق 

سایت www.emamat.iau.ir به دبیرخانه این جشنواره ارسال کنند.«

رئیس کمیته داوران جشنواره گفت: »شعر مهدوی از مصادیق شعر آیینی است که اخیرا در کنار شعر 

پایداری و مقاومت بروز و ظهور کرده است.« نریمان بیان کرد: »فصل مشترک همه ادیان الهی موضوع 

مهدویت و انتظار است که برای این جشنواره از داوران حاذق و برجسته دعوت کردیم و بدون اعمال 

نفوذ شعر‌ها را بررسی می‌کنیم، لذا خارج از فرایند داوری حضوری شاعری را نخواهیم داشت.«

رئیس کمیته داوران این جشنواره با بیان اینکه این جشنواره به کشف استعداد‌های شعری در استان‌های 

مختلف کمک می‌کند، گفت: »برگزاری شعر مهدویت به وفاق ملی کمک می‌کند و با حضور 

اقوام و زبان‌های مختلف ایرانی وفاق ملی تقویت می‌شود.«

در ادامه محمدمهدی خالق‌زاده، دبیر تخصصی جشنواره ملی شعر مهدوی اقوام ایرانی گفت: 

»سومین سال پیاپی است که این جشنواره ملی به میزبانی استان برگزار می‌شود.«

وی بیان کرد: »این جشنواره از سری برنامه‌های چهارمین جشنواره ملی امامت و ولایت است 

که در دانشگاه آزاد برگزار می‌شود و تاکنون بیش از ۵۰۰ اثر شعری از گویش‌های مختلف و 

اقوام مختلف ایرانی به دبیرخانه جشنواره ارسال شده است.« خالق زاده بیان کرد: »اشعاری با 

گویش‌های لری، کردی، بلوچی، گیلکی، ترکی، عربی و لهجه‌های دیگری که در ایران وجود دارد 

به دبیرخانه ارسال شده است.«

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، وی با بیان اینکه این جشنواره در راستای تقویت وفاق ملی و اتحاد 

میان اقوام ایران زمین برنامه‌ریزی شده است، گفت: »اختتامیه جشنواره ۱۷ بهمن ماه برگزار و به نفرات 

اول ۶۰ میلیون ریال، نفرات دوم ۴۰ میلیون ریال و نفرات سوم ۲۰ میلیون ریال اهداء خواهد شد.«

تمدید مهلت ارسال آثار به جشنواره وفا تا ۷ بهمن
سهیل افراز، دبیر تخصصی جشنواره سراسری وفا از تمدید مهلت ارسال آثار به این جشنواره تا ۷ 

بهمن ۱۴۰۳ خبر داد و اظهار کرد: »این جشنواره از سری برنامه‌های چهارمین دوره جشنواره علمی، 

فرهنگی و هنری امامت و مهدویت با هدف معرفی ابعاد شخصیتی حضرت ابوالفضل العباس)ع( 

به همت دانشگاه آزاد اردبیل و با مشارکت ادارات و نهاد‌های استان در حال برگزاری است.«

وی با اشاره به محور‌های جشنواره سراسری وفا افزود: »محور‌های علمی، هنری، ادبی و آئینی 

در قالب ارسال آثار با موضوعات ولایت‌پذیری، اخلاص، شجاعت به‌صورت مقاله‌نویسی، 

گرافیک، عکاسی و خوشنویسی، داستان‌نویسی، شعر، مداحی و مولودی‌خوانی از بخش‌های 

مختلف این جشنواره است.«

دبیر تخصصی جشنواره سراسری وفا عنوان کرد: »علاقه‌مندان برای ارسال آثار به این جشنواره 

می‌توانند تا تاریخ ۷ بهمن ۱۴۰۳ با مراجعه به سایت جشنواره به آدرس emamat.iau.ir آثار 

خود را بارگذاری کنند.« افراز با بیان اینکه اختتامیه جشنواره سراسری وفا در تاریخ ۱۵ بهمن‌ برگزار 

می‌شود، گفت: »اختتامیه این جشنواره همراه با تجلیل از نفرات برتر همزمان با سالروز ولادت 

حضرت ابوالفضل)ع( برگزار خواهد شد و شرکت‌کنندگان برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند 

با شماره ۰۴۵۳۳۷۲۵۵۷۸ تماس حاصل کنند.«

افزایش ۹ درصدی تعداد دانش‌آموزان مدارس سما
محمدعلی نادی‌خوراسگانی، معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با 

ایسکانیوز در پاسخ به سؤالی درباره افزایش ظرفیت مدارس سما اظهار کرد: »متوسط 

افزایش تعداد دانش‌آموزان مدارس سما در سال گذشته و امسال بین هفت تا ۹ درصد 

بوده و دیگر ظرفیت خالی در این زمینه وجود ندارد اما درصدد ایجاد ظرفیت جدید 

برای مهرماه سال آینده هستیم.« وی درخصوص صدور مجوز برای تأسیس مدارس 

سما و افزایش تعداد این مدارس در استان‌ها، گفت: »۳۵ مجوز به استان‌های مختلف 

داده شده و پیش‌بینی می‌شود برای سال آینده جمعیت مدارس سما در کشور به ۹۰۰ 

مدرسه افزایش پیدا کند.« نادی‌خوراسگانی یکی از برنامه‌های دانشگاه آزاد برای 

افزایش تعداد مدارس سما را تأسیس مدارس وابسته به دانشگاه برشمرد و افزود: »در 

این زمینه و با توجه به تکمیل شدن ظرفیت تملکی و در اختیار مدارس سما، آیین‌نامه 

هیئت‌عاملی مصوب شده و پس از تصویب در هیئت‌امنای مرکزی و ابلاغ رئیس 

دانشگاه آزاد، مدارس وابسته به دانشگاه آزاد در کشور ایجاد خواهند شد.« وی ادامه 

داد: »نحوه ایجاد مدارس وابسته به دانشگاه به این صورت است که در این مدارس 

ساختمان متعلق به دانشگاه آزاد نیست اما در ذیل مجموعه مدارس سما و تحت برند 

پروتکل و نظارت دانشگاه فعالیت کرده و به‌عنوان مدرسه وابسته یک عرصه جدید به 

عرصه‌های مدارس سما دانشگاه آزاد اضافه می‌کنند.« معاون علوم تربیتی و مهارتی 

دانشگاه آزاد در خصوص افزایش سطح کیفی مدارس سما نیز اظهار کرد: »علاوه بر 

بحث کمی، بعد کیفی مدارس سما در ۱۶ماه اخیر بسیار تحولی و خاص بوده است؛ 

به‌نحوی که در سال تحصیلی گذشته و کنکور سراسری دانش‌آموزان مدارس سما 

موفق به کسب رتبه‌های برتری از جمله رتبه دوم کتبی کنکور علوم تجربی شدند.« وی 

ادامه داد: »برای تحقق این موضوع، در سال تحصیلی گذشته چهار استان را به عنوان 

استان‌های پایلوت انتخاب کردیم و برنامه تقویت بنیه علمی در دبیرستان‌های آن‌ها 

اجرا شده است و در نتیجه توانستیم نتایج قبولی‌های خوبی در دانشگاه‌های دولتی 

خاص و ویژه را در رشته‌های علوم انسانی، فنی‌ومهندسی و تجربی کسب کنیم که این 

برنامه را برای سال جاری به سه استان دیگر نیز افزایش دادیم.« 

برنامه‌های گرامیداشت دهه مبارک فجر دانشگاه آزاد 
اعلام شد

فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد بخشنامه »سیاست‌های 

ابلاغی گرامیداشت دهه مبارک فجر« را به رؤسای استان‌های دانشگاه آزاد ابلاغ 

کرد. در آستانه چهل‌وششمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ضمن 

تجدیدمیثاق با آرمان‌های حضرت امام خمینی)رحمه‌الله علیه( بنیان‌گذار کبیر نظام 

مقدس جمهوری اسامی و مقام‌معظم‌رهبری حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اتکا به 

خداوند متعال و به استناد بسته‌کاری »ارتقای تربیت اخلاقی، معنوی و هویتی«، 

راهکنش »توسعه کمی و کیفی فعالیت‌های ترویجی، تبلیغات محیطی و الگوسازی 

در محیط دانشگاه با محوریت مؤلفه‌های کلیدی فرهنگی در کنار توجه به نماد‌ها و 

فضای کالبدی در کارکرد‌های تربیتی و هویتی و دعوت‌کنندگی فضا‌ها«، سند تحول 

و تعالی دانشگاه آزاد سیاست‌های گرامیداشت دهه مبارک فجر در دانشگاه آزاد ابلاغ 

شد. براساس بند‌های این بخشنامه مقرر شد برنامه‌های فاخر برای گرامیداشت دهه 

مبارک فجر در چهارچوب سیاست‌هایی از جمله »فعال‌سازی جلسات هیئت نظارت 

بر تشکل‌های اسلامی و شورای فرهنگی جهت بررسی درخواست‌های تشکل‌های 

اسامی و سایر نهاد‌های دانشجویی با موضوع دهه فجر«، »افزایش اعتماد به نفس 

ملی«، »استفاده از ظرفیت بسیار بالای اساتید در این برنامه‌ریزی‌ها«، » استفاده از 

ظرفیت حضور اساتید به عنوان مهم‌ترین قطب اثرگذار با تأکید بر اساتید گروه معارف، 

»اندیشه‌ها و وصایای امام خمینی)ره(« و آشنایی با دفاع مقدس«، »استفاده از ظرفیت 

شخصیت‌های برجسته علمی، سیاسی و انقلابی برای تبیین انقلاب اسلامی، اهداف 

و دستاورد‌ها« و... انجام شود. در این بخشنامه تأکید شده است؛ ضروری است در 

برنامه‌ریزی به‌نحوی اقدام شود که دایره وسیعی از مخاطبان در برنامه‌های این دهه شرکت 

کنند. همچنین ضروری است با پرهیز از تصدی‌گری و کار‌های فرمی از برنامه‌های 

نهاد‌های دانشجویی و استادی، مانند بسیج دانشجویی، بسیج اساتید، تشکل‌های 

اسلامی دانشجویی و استادی، کانون‌های فرهنگی و دانشجویی و... حمایت جدی 

شود. در این بخشنامه آمده است: »برنامه‌ریزی مناسب جهت برگزاری اردو‌های راهیان 

پیشرفت یا سایر برنامه‌های محتوایی به‌منظور آشنایی هرچه بیشتر جامعه دانشگاهی با 

آرمان‌ها، ارزش‌ها و دستاورد‌های انقلاب اسلامی و ارائه تصویر واقعی از صعود بیش 

از چهل‌ساله انقلاب اسلامی انجام شود.« همچنین از ظرفیت برنامه‌های هنری مانند 

تئاتر خیابانی، نمایشگاه عکس و گالری نقاشی و برپایی نمایشگاه‌های فرهنگی استفاده 

شود. در این بخشنامه تأکید شده: »برگزاری کرسی‌های آزاداندیشی دانشجویی به‌صورت 

حضوری مورد حمایت قرار گیرد و از ظرفیت تریبون نمازجمعه یا راهپیمایی ۲۲ بهمن 

جهت ایراد سخن توسط نماینده تشکل‌های اسلامی و اعلام مواضع استفاده شود.« 

واحد اصفهان میزبان همایش بررسی 
بایسته‌های حکمرانی علوی در نهج‌البلاغه

مرکز تحقیقات نهج‌البلاغه دانشگاه آزاد با برگزاری سه کنگره بین‌المللی بر محوریت 

ابعاد مختلف نهج‌البلاغه، حال در مقدمات اجرای کنگره چهارم با محوریت حکمرانی 

علوی، قرار دارد. برگزاری پیش‌همایش‌های مختلف با هدف بررسی تخصصی زوایای 

مختلف هر کنگره مهم‌ترین بخش مقدماتی است که در طول کنگره‌های پیشین نیز 

برگزار شده است. یکی از پیش همایش‌های اصلی دوره چهارم با موضوع الزامات و 

بایسته‌های حکمرانی علوی در نهج‌البلاغه هفته آینده به میزبانی دانشگاه آزاد واحد 

اصفهان برگزار خواهد شد. علی‌اصغر بیگی، رئیس مرکز تحقیقات نهج‌البلاغه 

در گفت‌وگو با ایسکانیوز پیرامون این پیش‌همایش بیان کرد: »یکی از موضوعات 

 
ً
قابل‌توجه در جامعه کنونی ما، شناسایی ظرفیت بالای کتاب نهج‌البلاغه خصوصا

در شاخه علوم انسانی است که طی سال‌های اخیر مورد توجه اندیشمندان و محققان 

قرار گرفته است. تا به حال سه کنگره با این محوریت برگزار شده. کنگره‌های پیشین 

پیرامون سه موضوع؛ بررسی ابعاد شخصیتی امیرالمؤمنین، انسان در تراز نهج‌البلاغه، 

نهج‌البلاغه و زیست شرافتمندانه بود. این سه کنگره پایه‌هایی بودند تا ما به موضوع کنگره 

چهارم یعنی حکمرانی علوی برسیم. کنگره چهارم با عنوان نهج‌البلاغه و حکمرانی 

علوی تعریف شده است.« وی افزود: »امروزه بحث حکمرانی در دنیا مبحث بسیار 

گسترده‌ای است که سازمان‌ها و مجامع بین‌المللی هم بر آن عنایت خاص دارند. اما 

به‌واقع حکمرانی علوی چیست و با حکمرانی امروز دنیا چه تفاوت‌هایی دارد. این‌ها 

بخشی از سؤالاتی است که به دنبال کنکاش در آن‌ها هستیم. ابعاد حکمرانی علوی 

موضوعی است که فکر اندیشمندان نهج‌البلاغه پژوه را بسیار به خودش مشغول کرده 

است.« بیگی با تشریح برنامه‌های تخصصی پیرامون موضوع کنگره چهارم، اضافه 

کرد: »برنامه‌ریزی شده است که با برگزاری 20 نشست تخصصی و علمی به ابعاد 

موضوع حکمرانی علوی پرداخته بشود. اولین نشست تخصصی به میزبانی دانشگاه 

آزاد واحد اصفهان )خوراسگان( که در قالب جشنواره امامت و مهدویت برنامه‌ریزی 

شده است، برگزار خواهد شد. در این پیش‌همایش به‌طور خاص بر موضوع حکمرانی 

علوی در نهج البلاغه؛ الزامات و بایسته‌ها تمرکز خواهیم کرد.« این مدرس حوزه و 

دانشگاه در پایان خاطرنشان کرد: »برای این پیش‌همایش که فراخوان آن چندماه پیش 

در قالب جشنواره امامت و مهدویت منتشر شده بود، بیش از 400 مقاله به دبیرخانه 

ارسال شده است. امیدواریم با برگزاری این نشست‌های تخصصی بتوانیم مباحث 

مختلف پیرامون حکمرانی علوی را تبیین کنیم و بسترسازی دقیقی شود برای کنگره 

اصلی که در آبان‌ماه سال آینده برگزار خواهد شد.« 

آغاز همکاری واحد آیت‌الله آملی با یک شرکت صنعتی 
دانشگاه آزاد واحد آیت‌الله آملی و شرکت صنعت سبز طبرستان در موضوع ایده‌پردازی 

و رشد ایده‌های کاربردی استادان و دانشجویان دانشگاه آزاد آیت‌الله آملی تفاهم‌نامه 

امضا کردند. رئیس دانشگاه آزاد واحد آیت‌الله آملی در حاشیه انعقاد این تفاهم‌نامه به آنا 

گفت: »پس از برگزاری دومین رویداد صدرا شرکت‌های مختلفی علاقه‌مند همکاری با 

دانشگاه آزاد آیت‌الله آملی شدند که یکی از این شرکت‌ها شرکت صنعت سبز طبرستان 

بود.« حامد برجسته اضافه کرد: »شرکت صنعت سبز طبرستان درخواست کرد با 

هدف پرورش و صنعتی‌سازی ایده‌های استادان و دانشجویان، همکاری دوجانبه‌ای 

با دانشگاه آزاد آیت‌الله آملی داشته باشد و این نشست با موضوع بررسی و انعقاد 

تفاهم‌نامه مشترک برگزار شد.« 

وی متذکر شد: »شرکت‌های متعددی برای همکاری با دانشگاه آزاد واحد آیت‌الله 

آملی اعلام کردند و رویکرد دانشگاه همکاری با صنایعی است که‌ انگیزه اجرایی 

داشته باشند، بنابراین با توجه به اینکه شرکت صنعت سبز طبرستان اعلام کرده قصد 

حمایت، تجاری‌سازی و در نتیجه بازاریابی ایده‌ها و طرح‌های استادان و دانشجویان 

را دارد، این تفاهم‌نامه منعقد شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد آیت‌الله آملی متذکر شد: »استادان و دانشجویان این دانشگاه 

می‌توانند طرح‌ها و ایده‌های خود را به مرکز رشد دانشگاه ارائه کرده تا پس از بررسی 

آن‌ها با حضور نماینده شرکت صنعت سبز طبرستان برای اقدام بعدی به‌طور رسمی 

به شرکت مذکور معرفی شوند.« 

طرح‌های اقتصادی واحد بوشهر 
با محوریت پرورش ماهی و میگو

عبدالرحیم پذیرا، معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد استان بوشهر در حاشیه برگزاری 

جلسه ستاد راهبری و نظارت بر پیاده‌سازی سند تحول و تعالی واحد‌ها و مراکز آموزشی 

این دانشگاه که با حضور جمعی از معاونان و مدیران ارشد سازمان مرکزی دانشگاه 

آزاد برگزار شد در گفت‌و‌گو با آنا با اشاره به ظرفیت‌های استان بوشهر اظهار کرد: »این 

استان با توجه به مواهب خدادادی نظیر دریا، معادن، نخیلات، گاز و نفت و نیز وجود 

صنایع مختلف، استانی غنی بوده که امکان پی‌ریزی طرح‌های متعدد پژوهشی، علمی 

و اقتصادی را داراست.« وی با تشریح چندین طرح پژوهشی دانشگاه آزاد بوشهر در 

راستای سند تحول و تعالی عنوان کرد: »این طرح‌ها در راستای مقوم‌سازی برنامه‌های 

دانشگاه، کسب درآمد‌های غیرشهریه‌ای دانش‌بنیان، امیدآفرینی برای جامعه دانشجویی 

و دانشگاهی و نیز ایجاد اشتغال و بازار کار دانشجویان تدوین شده که با جدیت در حال 

اجرای آن هستیم.« معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد واحد بوشهر ساخت قفس و 

پرورش ماهی را یکی از طرح‌های پژوهشی – اقتصادی این دانشگاه برشمرد و تشریح 

کرد: »یکی از ظرفیت‌های استان بوشهر، دریاست که این موهبت الهی ظرفیت‌های 

بسیاری را در خود جای داده، دانشگاه آزاد بوشهر با توجه به داشتن رشته‌های تحصیلی 

همانند شیلات، اعضای هیئت‌علمی و نیز داشتن زمین‌هایی هم‌جوار با دریا در دیلم، 

گناوه و دلوار توانایی اقدام و بهره‌برداری از این ظرفیت را داراست.« پذیرا با تأکید بر اینکه 

مجوز تولید ۵۰۰ تن در سال از سازمان‌های مربوط اخذ شده است، گفت: »با توجه به 

ظرفیت‌های علمی، انسانی و زیرساختی دانشگاه اقداماتی مناسبی در این زمینه در حال 

شکل‌گیری است و برای این مهم نیازمند ۴۵ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری اولیه بوده که 

با توجه به بازار فروش و تولید سالانه، امکان بازگشت سرمایه در دو سال و نیم میسر 

خواهد بود.« وی تکثیر میگو را طرح دیگر معرفی و بیان کرد: »میگو آبزی ارزشمندی 

که ازنظر مواد مغذی از ارزش صادراتی بالایی برخوردار است، همانند پرورش ماهی 

از درآمدزایی قابل‌توجهی برخوردار بوده و اقداماتی درباره این مهم در سواحل شهر 

بوشهر در حال انجام است.« معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد واحد بوشهر با 

اشاره به اینکه یکی از معضلات آبزی‌پروری، مسئله بیماری‌ها و انگل‌های آبزیان است، 

مطرح کرد: »تحقیقات مناسبی توسط پژوهشگران دانشگاهی استان درباره تولید مولد 

عاری از بیماری و همچنین کنترل بیماری‌های موجود در صنعت آبزی‌پروری صورت 

گرفته که امکان تولید صنعتی نمونه‌ها را میسر می‌کند.« 

چه خبر از دانشگاه

 آشیل فولاد، پتروشیمی و پالایشگاهی 
چگونه توسط یک شرکت دانش‌بنیان پوشش داده شد

صادرات 2 هزار تن نانوکاتالیست
با ارزش 30 میلیون دلاری


